

出外訪人追求信息

蒙揀選為著開始結果子

讀經：約十五 16

『不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存，使你們在我的名裏，無論向父求甚麼，祂就賜給你們。』

主的目的與命令

主說，『不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們。』這個揀選發生在已過的永遠裏。在創立世界以前，主就在祂自己裏面揀選了我們。（弗一 4。）然後我們在時間裏出生，最後聽見福音，並且信了。藉此我們知道，我們已經蒙了呼召，但我們必須看見，我們也受了差派。『派』這個字，在原文實際的意思是『安置』。主把我們安置在一個地位上，在一個特別的環境裏。主說，『我派你們，要你們前去，並要你們結果子。』這一節的『要』在原文含兩種語氣。一種是目的的，一種是命令的。我們看見了主的目的，我們也從主得了命令。主要我們前去，主要我們結果子。這些是命令。主把我們安置在一個地位上，因為祂有一個目的，就是要我們前去，並要我們結果子。但這不僅是主的目的，也是主的命令，要我們前去，並要我們結果子。不僅如此，主接著說，『且要你們的果子常存。』我們的果子怎能常存？這完全在於我們。我們必須作許多事來完成主的命令。我們要前去，我們要結果子，並且我們的果子要常存。不然，主的目的就不能完成，主的目標也不能達到。

結常存的果子不容易，但這是主的命令。你若不前去，你就沒有遵守主的命令。主來的時候，你必須面對祂，向祂交賬。主或許會問說，『你結了多少果子？』你或許說，『主耶穌，這太難了，我從未前去。』在約翰十五章，接著『住』之後，亦即接著對主的享受之後，就

說到結果子的事。主或許說，『在約翰十五章，我吩咐你，要你前去，並要你結果子，且要你的果子常存。』你今日若不去，有一日你要受主審判。即使你去了，但你若不肯努力結果子，主也要定罪你。

為著常存的果子有禱告

現在我們必須來看十六節其餘的部分：『使你們在我的名裏，無論向父求甚麼，祂就賜給你們。』主用了『使』這個字（原文與上文『要你們前去』的『要』同字）。主派我們，要我們前去，並要我們結果子，且要我們的果子常存，並且使我們在祂的名裏，無論向父求甚麼，父就賜給我們。在這一節，最後的一點不是僅僅一般的禱告，乃是『在我的名裏…求』。主無意要我們求財物，主的目的是要我們特意的求常存的果子。即使我們肯前去結果子，即使我們能極力勞苦的保守果子，我們的果子還未必會存留。

我們在作了許多事之後，還有一件事，就是必須求。我們或許能傳講、施浸、並帶人到召會聚會來，但我們不能賜生命。保羅說，『我栽種了，亞波羅澆灌了，惟有神叫他生長。』（林前三 6。）我們必須承認，我們需要倚靠主。我們能，也應當，作許多事，但無論我們作甚麼，都不會產生結果。結果是來自主直接的工作。然而，祂直接的工作是在於我們的工作。我們必須前去；我們必須結果子；我們也必須作工，叫果子常存。然而，無論我們作甚麼，若沒有加上祂的工作，就算不得甚麼。

最後需要的一件事，乃是我們的求。我們必須特別的禱告。在祂的名裏求，乃是求常存的果子。我們必須禱告說，『主阿，我前去並且辛勤的工作，向這人傳了福音。我也給他施了浸，並且一年多來我定期的去看望他。我甚至帶他進到召會聚會裏，但到目前為止，我在他

裏面還看不出一點希望。主阿，我所需要的是你的工作。我雖然能作許多，但我不能賜生命。我或許能帶一百人進到召會生活裏，但若沒有你另外加上的工作，就是賜人生命，我的勞苦都是徒然。』

這並不是說我們不需要勞苦。沒有保羅的栽種和亞波羅的澆灌，主也不可能賜生命。我們必須憑我們的勞苦立下根基，然後主纔能賜生命。我們需要向主求常存的果子。

到人所在之處探訪人傳福音

我們從召會歷史得知，並由聖經證實，要有效的傳福音，就必須到人所在之處去；我們必須探訪人。頭一個探訪人傳福音的是主耶穌。

祂從天而來，甚至改變形像成為人，為要探訪罪人。（提前一 15。）祂周遊各城各鄉探訪人，（路八 1，）並且差遣十二門徒去探訪人。（太十 5。）後來祂又差遣七十人去探訪人。（路十 1。）主在約翰十五章十六節的話，就是在差遣我們。

當祂說，『我派你們，』祂乃是對所有信徒說的。祂已經為著一個目的，把我們安置在一個地位上，要我們（這是命令）前去，並要我們結果子，且要我們的果子常存。這是神命定實行新約福音祭司職任的路，我們都必須推動這條路，因為這條路是不容易施行的。（摘自《神命定之路的操練與實行》119~123 頁）

663 傳揚福音—去傳

降 B 大調

4/4

- 1 信徒趕快遵命出去普天下，通知他們神是如何慈愛，使之深曉神已成功祂救法，並不願意一人滅亡悲哀。

（副）傳揚好信息，和平福音，傳揚主耶穌已經救贖罪人。

- 2 請看，何止千萬的人在罪中，受了捆綁，一直事奉鬼魔，無人前去通知：救贖已成功，救主已經得勝，死而復活。
- 3 主能救人脫離罪惡的捆綁，亞當種類，因祂捨命結束；我們應當不畏赴火與蹈湯，庶免攔阻一人來信耶穌。